
生徒による学校評価アンケート結果（提出者 237名） 

令和６年３月実施 
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①本校の「明るく、正しく、なごやかに」の校訓に共感がもてる。
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②本校に入学してよかったと思っている。
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③安房西高校の生徒であることを誇りに思っている。
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④学校の雰囲気がよく、楽しく学校生活を送っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ



A. そう思う   B. ややそう思う   C. そう思わない     D. わからない 

    

 

    

 

    

 

    

 

 

161

64

42

55

67

19

25

23

4

2

0

2

5

2

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全校

３年

２年

１年

⑤先生方は皆さんの学習活動や学校行事に支援している。
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⑥校則やきまりは他校に比べて「厳しい」と感じることが多い。
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⑦先生方は工夫をしながら、わかりやすい授業を実施している。
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⑧先生方は電子黒板やタブレット等の電子機器を使って授業をしている。
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１年

⑨ 校舎内の美化に努め，施設・設備を大切に使用していると思う。
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⑩生徒会活動・部活動が活発に行われている。
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⑪学校行事（文化祭等）は充実しており、積極的に取り組んでいる。
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⑫学校は生徒の悩みや相談に親身になって対応している。
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⑬学校は進路に関して情報の提供など、積極的に取り組んでいる。
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⑭学校は生徒の安全・健康について配慮している。
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⑮学校の施設・設備は充実している。
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⑯学校は緊急時の対応について配慮している。
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⑰本校のホームページについて答えて下さい。
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